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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  7 BİTİRİM SEDA RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA AT SAHİBİ

 4  10 NALKIRAN RAPORLU OLMASICEBRAİL LAÇO FURKAN YALÇINKAYA

 6  6 APOLLONİA RAPORLU OLMASIMAHSUM BARCİN AHMET AKBABA

 8  6 ESRA HAT RAPORLU OLMASIVELİ ÇİZİK MEHMET GÜNDÜZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

CANOVA isimli arap atı, 

için dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

28.06.2024 tarihinde 4. koşuda 12 numaraya kayıtlı BİTİRİM SEDA isimli atın Binicisi M.Baran ÇAKMAK, tartı mahaline zamanında 

gelip tartılmadığından dolayı  ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Konu ile ilgili ifadesini 01.07.2024 tarihinde 

vermiş olup, savunması (ulaşımdaki tehir nedeniyle) kurulumuz tarafından yeterli görüldüğünden dolayı herhangi bir cezai işleme gerek 

duyulmamıştır.
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1 numaraya kayıtlı GÖMEÇ adlı atın binicisi İsa AKYAVUZ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi  ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı BİTİRİM SEDA adlı atın binicisi M.Baran ÇAKMAK yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

1 numaralı GÖMEÇ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından dolayı antrenör 

Yeliz BAYSAL ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış ancak, 

savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KANTURALI GÜLÜ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN, start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan İZGÖK isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı KANTURALI GÜLÜ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Mahmut DOĞAN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ELÇİN HANIM isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı ATEŞ ZAMBAĞI adlı at koşu bitiminde tökezleyerek binicisi Burak BEKTAŞ'ı düşürmüştür. Binicinin yapılan 

muayenesinde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır. 

12 numaralı RÜKEYNA GÜLÜ adlı atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Halil ÇALI ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmış 

ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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10 numaraya kayıtlı LAST CHANCE MAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1 maddesinin (d) bendi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile 

koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Mehmet Ali SUBAY atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ÖZAY SILAŞARA isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TEK HÜKÜMDAR isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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